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 4111متوسط الفصل الدراسي الثاني  2 مراجعة رياضيات
 

 

 

؟في الشكل التالي إذا كان المستقيمان أ  وَ  ب متوازيين ، فما قيمة     

 

 

 ب o07 أ 
o27 ج 

o487 د 
o447 

هي:  ( بالانعكاس حول محور السينات 4،  5)  هـ صورة النقطة   

(4،   5 -)   أ  (     4 -،  5 -)  ب  ( 4 -،   5)  ج  ( 5،   5)  د   

سفلوحدات للأ 1وحدات لليسار  و   0( بعد انسحاب  8،   6صورة النقطة )      

(    45،  47)  أ  ( 1،  4-)   ب  ( 4،  2)  ج  ( 0،  5)  د   

 )  5 -،  3صورة النقطة أ )   
ً
( بدوران مركزه نقطة الأصل وزاويته:  3-،  5 -(  هي  أ  

°07 أ  °207 ب   ج 
 د 5487

5367 

 

  8و 3العلاقة بين الزاويتان     

    
 

 متقابلتان          د متناظرتان ج متبادلتان خارجيا ب متبادلتان داخليا أ 

 

حول نقطة الأصل فما إحداثيات بَ ؟° 487إذا أجري دوران للمستطيل  أ ب جـ د بالشكل المجاور  بزاوية    

 

(4،   3 -)  أ  (3،  4-)  ب  (3 -،   4 -)  ج  (3،  4) د   

 
   حدد ما إذا كان للعلم محاور للتماثل

 

رأكثر من محو    ب محور أفقي أ   لايوجد محاور د محور رأسي ج 

 
سيارة صغيرة فإن الاحتمال التجريبي أن تكون السيارات المبيعة صغيرة  35سيارة منها  87باعت وكالة سيارات

   =                                                                                                     

 
  5   أ

  24  
  

  0   ب

  5  
  

  0   ج

  64 
  

  د

على التوالي =الربيع الأدنى والأعلى   57،  17،  35،   32،    28،   25مجموعة من الهدايا أسعارها    

57،  32 أ  17،  28 ب  57،  25 ج  57،  17 د   

 

 

                                من تمثيل الساق والورقة المجاور أعلى إنتاج عسل من
أ  و  الخلية ب :      الخلية    

                                                                                   

 28 د 40 ج 34 ب 32 أ 

 
    

 



 
 

 
 : 177من  ٪25اوجد 

 277 ج 477 ب 57 أ
 : 11من  ٪ 21قدر  

 45 ج 44 ب 40 أ
 157من  ٪ 47احسب ذهنيا :   

 15 ج 37 ب 35 أ
  

عند رمي مكعبي أرقام 42ما احتمال أن يكون مجموع العددين    

 
  4   أ

 24  
  

  4   ب

  63  
  

  4   ج

  84 
  

 42 د

 
حدد نوع العينة ) اختير شخص عشوائيا من كل دائرة  في شركة لتحديد أولويات الموظفين فكانت الخدمة الصحية أهم أولويات   

منهم فاستنتج المدير أن الخدمة الصحية يجب أن تشمل جميع الموظفين (  60%  

عشوائية طبقية   أ   متحيزة د عشوائية بسيطة ج عشوائية منتظمة ب 

قطعة نقد ورمي مكعب أرقام فأوجد ح ) شعار  و  عدد زوجي ( =عند القاء    

 
  4   أ

 6 
  

  2   ب

  3 
  

  4   ج

   1  
  

 4 د

 

  

: 467من  ٪25أوجد    

17ج(                                                   67ب(                                                         57أ(     

 25 د 17 ج 67 ب 57 أ 

 

   
=......س   قيمة  الزاوية    

 

 ب 5417 أ 
 ج 517

 د 5487
507 

 

مجموع قياسات الزوايا الداخلية للمضل الخماسي هي:     

 

 ب 507 أ 
 ج 5487

 د 5367
5517 

˚المنتظم   قياس الزاوية الداخلية للمضلع السداسي   

˚        478 أ  ˚  427 ب  ̊ 487 ج  ̊ 435 د   

 
  247منه تساوي  ٪05العدد الذي  

 207 د 207 ج 287 ب 377 أ 

ريال 18ريال و الجديد   17الثمن الأصلي التغير المئوي إذا كان     

 
زيادة  %25 أ

 مئوية           

زيادة مئوية      %27 ب زيادة مئوية %37 ج  نقصان مئوي %37 د   

فإن ثمن البيع =             ٪25ريال و الخصم  87إذا كان ثمن القميص     

 62 د 61 ج 67 ب 56 أ 

للمضلع الثمانيمجموع قياسات الزوايا الداخلية    

˚            027 أ   077 أ 4787 أ 507 أ   

هو:.......................:   417من   %57بالحساب ذهنيا فإن     

 17 د 417 ج 07 ب 35 أ 



 ريال 32ريال و الثمن الجديد =  17أوجد التغير المئوي إذا كان الثمن الأصلي  = 
 17 ج 27 ب 57 أ

 فإن ثمن البيع = ٪ 57ريال و الربــح  177اذا كان ثمن الطاولة =  
 677 ج 654 ب 055 أ

 فإن ثمن البيع = ٪ 25ريال والخصم =  87اذا كان ثمن القميص =  
 ريال 65 ج ريال 07 ب ريال 67 أ

 ( بالانعكاس حول محور الصادات هي    4،  5صورة النقطة )  
 ( 4،   5-)  ج ( 4-،  5)  ب ( 4 -،  5 -)  أ

 ( بالانعكاس حول محور السينات هي 2،  3صورة النقطة )  
 ( 2 -،  3)  ج ( 2،  3-)  ب ( 2 -،  3-)  أ

 وحدات إلى أسفل  4ليمين  و لوحدات  ٦( بعد انسحاب مقداره    2،   3إحداثيات النقطة )   
 ( 44،  4 -)   ج ( 4،  0)  ب ( 2 -،  0)  أ

 
 ل ك م  ≅في الشكل س ص ع  

 أوجد  قياس الزاوية  س =
 

   ° 16 ج   ° 64 ب   ° 03 أ
 انهما 5و 1تصنف الزاويتان  

 
 
 

 متناظرتان ج متتامتان  ب داخليامتبادلتان  أ
 مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع سداسي   

  ° 4787 ج  ° 077 ب  ° 027 أ
 فأن ق     م =   °38اذا كانت الزاويتان ك ، م متكاملتان و ق     ك =  

   °38 ج   °52 ب   °412 أ
 أوجد ق     س        

 
 

  ° 427 ج  ° 457 ب  ° 37 أ

  
 = 11من  ٪ 25احسب ذهنيا     

 11د/            25ج/            22ب/             44أ/             

 = 277من  %10  قدر    

 477د/                        87ج/                  57ب/                        07أ /           

 يساوي  % 37ريال والربــح  077ثمن بيع غسالة قيمتها     

 ريال   637د/             ريال            047ج/                 ريال 4277ب/           ريال                877أ/          



 المبلغ الذي يدفعه المشتري يسمى 

 النقصان المئويد/        التغير المئويج/         ب/    ثمن البيع           الزيادة المئويةأ/         

 التغير المئوي في كمية الأقراص المبيعة الذي يعبر عن نقصان مئوي  

  25أ/ العدد الأصلي :     
 35العدد الجديد :        

  45ب/العدد الأصلي : 

  15العدد الجديد :      
  67العدد الأصلي : ج/     

 37العدد الجديد :        
  25/العدد الأصلي : د 

  15العدد الجديد :      

 
من طلاب الصف الأول المتوسط سيشاركون في السباق ،فإذا كان عدد طلاب الصف الأول المتوسط  %25يتوقع عبد الكريم أن 

 طالب ، فماعدد الطلاب المتوقع مشاركتهم في هذا السباق؟ 277

 30 د 07 ج                  077 ب 07 أ
 

يفضلن فطائر الجبن ، فما التناسب الذي يتعين استعماله لإيجاد عدد الطالبات اللواتي يفضلن فطائر طالبة  46من  %25إذا كان  
 الجبن؟

 أ

 

 ب
 

 ج
 

 د

 
 /عندما يبيع متجر شيئا بمبلغ أكبر مما دفعه عند شرائه فإن المبلغ الإضافي يسمى........................ 3

 نقصان مئوي د مئويتغير  ج خسارة                   ب رب  ح أ
 

 

     في الشكل المجاور ،اوجد قياس اوجدي قياس الزاوية المطلوبة: 

         فإن   إذا كان 

 0270 د 370 ج                   ٦70 ب 070 أ

  في الشكل المجاور ؟ 2،  4مالعلاقة بين الزاويتين 

 متتامتان د متناظرتان ج متبادلتان داخليا                   ب متقابلتان بالرأس أ
 

 هو:.......................:   047من   %44قدري  
 30 د 0777 ج                   07- ب 07 أ
 

 

حول نقطة الأصل  فما ° 207إذا أجري دوران للمثلث  ب جـ ل بزاوية   

َـ ؟  إحداثيات  النقطة   ج

    (1   ،2)      (2  ،- 1 )      (- 2   ،1)     (2   ،1)  

 
أصناف من الطعام بخمسة أنواع من التوابل وقد تكون باللحم او بدونه ، عدد خيارات الطعام الممكنة  3يقدم مطعم 

 ؟  

 45 د 27 ج 37 ب 17 أ 



    

 

  

 

 
 

 
 قياس   س   في الشكل المقابل   :         (4

 

 4125 د 5 02 ج 4755 ب 5 435 أ
 

 في الشكل إلى أنها :    0و    3  تصنف الزاويتان (2

 

 غير ذلك د متناظرة ج متبادلة خارجياً  ب متبادلة داخلياً  أ
3)  



 

 

 

 

  

 مجموع  قياس  الزوايا  الداخلية  في  المضلع  الخماسي :   (1
                                                                                                                           

 4875 د 5 517 ج 5 367 ب 47875 أ
 

 عدد محاور التماثل للشكل المقابل :  (5
 

 لا يوجد  د 3 ج 2 ب 4 أ
 وحدات إلى اليمين   3(  إذا أجري إنسحاب للمثلث   د ه و   مقداره  6 

 وحدات  إلى  الأعلى  فما إحداثيات  النقطة   ه َـ  1و      
 
 

  
 
 
 ( 0 -،  2)  د ( 4،  1 -)  ج ( 0 -،  1 -)  ب ( 4،  2)  أ



 

  

 

 
 

 
 

 
 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 
 الزاويتان المتكاملتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي

 °                                  367 جـ °                                  487 أ

 °                                  427 د °                                  07 ب

 
 فان ق> م =°   435اذاكانت الزاويتان ك ، م متكاملتين وق> ك = 

 °                                  36 جـ °                                  487 أ

 °                                  15 د °                                  07 ب
 

 فان ق> م =°   15متتامتان  وق> ك = اذاكانت الزاويتان ك ، م 

 °                                  36 جـ °                                  487 أ



 °                                  15 د °                                  07 ب

 انهما  6و > 1تصنف الزاويتان >  

 متبادلة خارجيا  جـ متناظرتان أ
 متتامتان  د متبادلة داخليا  ب

 انهما  5و > 4تصنف الزاويتان >  

 متبادلة خارجيا  جـ متناظرتان أ
 متتامتان  د متبادلة داخليا  ب

 
 /  أ(  أوجد قيمة س في الاشكال التالية : 2س

    

 

 ج(  أوجد الوسيط و المدى والربيع الأدنى والربيع الأعلى و المدى الربيعي للبيانات التالية : 

                                                 7  ،27  ،17  ،07  ،427  

 

 

 

 ضعي علامة صح أو خطأ مع التصويب )مهم جدا التصويب والتبرير(؟السؤال الثاني :  أ(            

 
    الانسحاب هو انتقال الشكل من موقع إلى أخر دون تدويره 0

  أفضل طريقة لتمثيل درجات الاختبار المنظمة في فئات التمثيل بالقطاعات الدائرية 2

  °                                 487الزاويتان المتكاملتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي  3

  اذا تأثر احدى الحادثتين بناتج الحادثة الأخرى فان الحادثتين تكونان مستقلتين 4

  المضلع المنتظم هو المضلع الذي تتطابق فيه  جميع اضلاعه و زواياه المتناظرة 0

  اذا كانت الزاويتان ك ، م  متتامتان  و  ق      ك = 55°  فأن  ق     م = °15    ٦

يستعمل التمثيل بالساق و الورقة خط الأعداد ليبين أنتشار مجموعة من البيانات            0   

  تسمى المضلعات التي لها نفس القياس والشكل بالمضلعات المتطابقة                                               ٨

 

 



 
 صوبي العبارات التالية

 العلامة  العبارة
 

 متبادلة خارجياَ      6و    2في الشكل الآتي   الزاويتان     
 

 

 إذا كان القاطع عمودياَ على أحد المستقيمين المتوازيين فإنه يكون دائما عمودياَ على المستقيم الآخر 
 

 

 
 المضلعان المقابلان متطابقان 

 

 
 للشكل الآتي تماثل دوراني حول نقطة 

 

 

  الرسم الشجري هو أحد طرق إيجاد فضاء العينة  

  اذا تاثر احدى الحادثتين بناتج الحادثة الأخرى فان الحادثتين تكونان غير مستقلتين

هي المبنية على الحقائق والخصائص والنظريات  الاحتمالات التجريبية    

افترضي أن النقطة ) 0 ، 2 ( هي صورة النقطة  ) 0 ، -2 ( في انعكاس ما . دون استعمال الرسم فإن 
 احداثيات الصورة ناتجة عن دوران بزاوية  507

 

  أفضل طريقة لتمثيل درجات الاختبار المنظمة في فئات التمثيل بالقطاعات الدائرية

 

     قياس  الزاوية  س   في الشكل المقابل   =  538   

 

  إذا كان القاطع عمودياَ على أحد المستقيمين المتوازيين فإنه يكون أحيانا  عمودياَ على المستقيم الآخر 

  الوسيط  في الأعداد التالية  :  2، 6 ، 1   هو    6

    حساب  25٪ من 467  ذهنيا  =  35

 
 

 اكملي الفراغات الآتية : 



 
 في الشكل تسمى      2 وَ     >   4(    > 4
 

  زاويتان ................................ 

 

5)  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4...............................   =                        ) 
 
 (      ق   > ص   =   ................................. 2 

        
 .................................(     س ص         =  3
 

 
 الزاويتان المتتامتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي  (2
 

    ......................... 

 

 
 الزاويتان المتكاملتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي  (3
 

     .......................... 

 

 
 الشكل الآتي : قيمة  س   في  (1
 

 ......................................... 

 

 
......................... هو انتقال الشكل من موقع ( 6

 إلى 
 

 آخر دون تدويره  .               
 

 -: أوجدي قياس الزاوية المجهولة :  4س

   

 

 

 : اوجدي ثمن البيع لكل قطعة مما يأتي  2س

 %25ريال ، الربــح   217ثمن شراء لعبة = 

........................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................... 

ريالا                         07 ريالا ، وسعر الغترة451ريالا ، ويريد أن يشتري مجموعة من الملابس .إذا كان سعر الثوب  357س /مع عزام    
 ريالا؟ وضح اجابتك؟ 426،   فهل يكفي المبلغ الذي يتبقى معه لشراء حذاء بمبلغ 

يعمل كل من مازن ورامي وفيصل وعمار في إحدى المهن الآتية :نجار، منقذ في ناد للسباحة، مندوب مبيعات ، بائع في مكتبة.  ..
/ 3/ يعتمد راتب فيصل على عدد الكتب التي يبيعها 2/ لايلبس عمار بدلة سباحة في أثناء عمله 4حدد مهنة كل شخص. علما بأن 

 / مازن سباح ماهر؟1ات يسكن رامي بجوار مندوب المبيع

. 

 2و 4استعملي المدرج التكراري المقابل الذي يمثل أسعار أجهزة التلفاز في أحد متاجر الأجهزة الإلكترونية في حل السؤالين 

 ريال على الأقل ؟ 4777/ ماعدد أجهزة التلفاز التي سعرها 4

 /ماهي الفترة التي تمثل معظم أعداد أجهزة التلفاز؟2

 

 

 5س 

36 5 

150 5 

 س



 اوجدي التغير المئوي فيما يأتي ، س...

                                                                                                   وبين ما إذا كان التغير ،واب الى اقرب عشراذا لزم ذلكوقربي الج 
 6الأصلي =  اذا كان     زيادة ا م نقصان مئوي ؟

 0الجديد =                                                  

 

       

 

 

 

 

 

 

 

                                                    

                                                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

................................................... 

.................................................... 

..................................................... 

       

 

.............................................................. 

............................................................. 

............................................................ 

                                                

                                    /
                       

 ب(   أوجدي صورة المثلث التالي بالانعكاس 

 حول المحور المبين في الشكل :         
                                              

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟وبرري اجابتك؟ما أم أحيانا أم غير صحيحة أبدا هل العبارة أ %  من ب =  ب % من  أ   صحيحة دائ

 

 

 

             

 

.............................................................. 

............................................................. 

............................................................

.............................................................. 

............................................................. 

............................................................



                                                                                المسافة التي يقطعها الطلاب استعملي المدرج التكراري المقابل الذي يمثل 
 2و 4في حل السؤالين إلى المدرسة ،للوصول 

 

 كيلومتر ؟  5 -4الطلاب الذين يقطعون مسافة  من  / ماعدد4

 

 

 

 ؟أقل عدد من الطلاب تي تمثل /ماهي الفترة ال2

 


